

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



China Bright Culture Group  
煜盛文化  
股票代碼: 01859.HK

## China Bright Culture Group

### 煜盛文化集團\*

(於開曼群島註冊成立的有限公司)

(股份代號: 1859)

#### 更換核數師的補充公告

茲提述(1)本公司日期為 2023 年 3 月 30 日及 2023 年 4 月 28 日的公告，內容有關（其中包括）延遲及進一步延遲刊發本集團截至 2022 年 12 月 31 日止年度的年度業績（「年度業績」）以及延遲刊發本集團截至 2022 年 12 月 31 日止年度的年度報告（「年度報告」）；及 (2) 本公司日期為 2023 年 5 月 24 日內容有關（其中包括）更換核數師的公告（「更換核數師公告」，合稱「該等公告」）。除另有界定者外，本公告所用詞彙與該等公告所界定者具相同涵義。

本公司希望就更換本公司核數師的原因提供補充資料。

#### 更換核數師的原因

如更換核數師公告所述，本公司與開元信德就若干問題並未達成共識。本公司進一步補充，審核委員會從開元信德知悉，這是由於開元信德未能及時獲得足夠的下述相關文件所致：(1) 評估截至 2022 年 6 月 30 日止期間的收入記錄是否符合相關收入確認所採納的會計政策；及 (2) 本公司提供對該貸款的預期信貸虧損估值及該貸款項下抵押品估值。開元信德在考慮到上述情況及其他的工作負擔後，決定辭任本公司核數師。審核委員會亦與本公司管理層進行了溝通，並注意到由於本公司會計部門的人力短缺，所有相關文件均未能及時提供予開元信德。審核委員會注意到，本公司目前已解決人力問題，所有相關文件將適時準備妥當，以期解決若干問題。

## 委任核數師

在開元信德辭任後，本公司須委任新的核數師以繼續審計本公司截至 2022 年 12 月 31 日止年度（「2022 財政年度」）的合併財務報表，以及加快刊發年度業績及年度報告，因此本公司與長青接觸，並考慮委任其作為本公司的核數師，以對本公司 2022 財政年度的合併財務報表進行審計。在長青進行接納前手續的過程中，長青與公司管理層進行了訪談，與開元信德進行了溝通，並參考了開元信德所要求的文件清單，尤其是引致若干問題的文件。為加快完成審計工作，長青委派具有本集團主要業務（即視頻內容運營和電子商務推廣服務）經驗的行業專家與公司管理層進行訪談，以瞭解公司的運營情況，並檢查公司的相關會計記錄，以評估若干問題是否能夠得到解決。根據專家的評估，在長青的接納前階段並無發現任何異常的問題。因此，長青認為一旦公司的人力問題得到解決，並能在審計過程中提供足夠的文件，若干問題就可得以解決。

## 預計刊發年度業績的日期

根據長青建議的現行審計計劃，預計本公司將能夠於 2023 年 8 月 31 日或之前刊發年度業績。

## 一般事項

該等公告所載之所有其他資料維持不變，並就所有目的而言繼續有效，而本公告為該等公告之補充，並應與該等公告一併閱讀。

## 繼續暫停買賣

應本公司要求，本公司股份（股份代號：1859）已於 2023 年 3 月 31 日上午九時正起暫停於香港聯合交易所有限公司買賣並將繼續暫停，直至本公司履行如本公司日期為 2023 年 5 月 24 日的公告中所述聯交所施加的復牌指引。

本公司將適時作出進一步公告，以告知股東及潛在投資者任何資料更新。股東及潛在投資者於買賣本公司股份時務請審慎行事。

承董事會命  
煜盛文化集團\*  
主席兼行政總裁  
劉牧

香港

2023年6月9日

於本公告日期，董事會成員包括執行董事劉牧先生及聶雷先生；非執行董事王道鐵先生；及獨立非執行董事于學忠先生、陸地博士及孫景女士。

\* 僅供識別